
名古屋造形大学

履修者数 回答者数

5680 2439

5 4 3 2 1 当科目平均 全科目平均

1．
授業概要の記述やオリエンテーション、課題説明により授業の主旨
を理解できましたか？また、学修目標は明確でしたか？ 1227 1021 158 13 20 4.4 4.4

2．
教員の話し方や声の大きさ、説明の仕方はわかりやす
かったですか？

1219 929 218 43 30 4.3 4.3

3．
あなたが必要とする参考作品や資料の提示、もしくはアド
バイスが得られましたか？

1238 912 240 24 25 4.4 4.4

4． 教員は授業時間を守りましたか？ 1497 769 136 16 21 4.5 4.5

8．
この授業によって新しい知識や技術を習得でき、あなた自
身の制作・研究の目標をよく達成できたと思いますか？

1147 1053 202 22 15 4.4 4.4

9． あなたは、この授業に全体として満足しましたか？ 1258 926 212 23 20 4.4 4.4

5 4 3 2 1 当科目平均

1．
授業概要の記述やオリエンテーション、課題説明により授業の主旨
を理解できましたか？また、学修目標は明確でしたか？ 1208 922 51 2 1 4.5

2．
教員の話し方や声の大きさ、説明の仕方はわかりやす
かったですか？

1198 862 97 24 3 4.5

3．
あなたが必要とする参考作品や資料の提示、もしくはアド
バイスが得られましたか？

1220 846 103 12 3 4.5

4． 教員は授業時間を守りましたか？ 1428 700 49 6 1 4.6

8．
この授業によって新しい知識や技術を習得でき、あなた自
身の制作・研究の目標をよく達成できたと思いますか？

1134 979 67 4 0 4.5

【回答基準】　5・・・強くそう思う　4・・・そう思う　3・・・どちらでもない　2・・・そう思わない　1・・・全くそう思わない

授業への満足度の高い群（5・4）の回答分布

2023年度 前期　　学生による授業アンケート　科目別集計結果　（実技系）

項目別回答分布（人数と平均値）
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2023年度 前期　　学生による授業アンケート　科目別集計結果　（実技系） 名古屋造形大学

履修者数 回答者数

5680 2439

5． 授業の進む速度は適切でしたか？

No 項目名 回答数 回答率

3 早い 244 10.0

2 適切 2,171 89.0

1 遅い 24 1.0

合計 2,439 100.0

6． この科目の予習・復習、または課題の準備・制作等について、1週間にどれくらい行いましたか？

No 項目名 回答数 回答率

1 1時間未満 683 28.0

2 1～2時間 477 19.6

3 2～4時間 656 26.9

4 4～8時間 307 12.6

5 8時間以上 316 13.0

合計 2,439 100.0

授業科目名 担当教員名

全科目 ＊
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2023年度 前期　　学生による授業アンケート　科目別集計結果　（実技系） 名古屋造形大学

履修者数 回答者数

5680 2439

授業科目名 担当教員名

全科目 ＊

7． それは、どこで行いましたか？（いくつでも選択可）

No 項目名 回答数 回答率

1 大学のスタジオ・講義室 1,500 61.5

2 大学の図書館 289 11.8

3 自宅 1,711 70.2

4 通学の電車の中 108 4.4

5 学外のカフェ等 52 2.1

合計 2,439 100.0
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